



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/118.

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: igazgatas@pmh.biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés

Átmeneti segély elutasítása ellen benyújtott fellebbezés elbírálásáról (Zárt)

Gyenes Sándor László (született: Budapest, 1953.01.15., anyja neve. Ignác Julianna) 2051 Biatorbágy, Árpád u. 6. szám alatti lakos 2013. október 15-én átmeneti segély iránti kérelmet nyújtott be a Polgármesteri Hivatalhoz.

Segélykérelmét azzal indokolta, hogy elmaradt és már behajtás alatt álló 38.454,- Ft **villanyszámla tartozását** (a benyújtott fizetési meghagyásban a fennálló követelés 2013.03.29-én keletkezett) nem tudja kifizetni. Utolsó munkaviszonya Németországban volt, mely 2013. augusztus 14-én szűnt meg. Elmondása alapján azóta jövedelemszerző tevékenységet nem folytat, jövedelme nincs, ezért kéri a Hivatal támogatását.

Gyenes Sándor László kérelmét a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának munkatársai megvizsgálták. Megállapítást nyert, hogy a **kérelem hiányosan került benyújtásra,**

- nem csatolta a Munkaügyi Központ igazolását arról, hogy állás nélküli, tehát **regisztrált álláskereső,**
- valamint nem nyilatkozott a **havi rendszeres kiadásairól, hogy azok kiegyenlítését,** mely meghaladja az 56.700,- Ft-ot, **miből fedezi** – mivel nincs jövedelme és nem folytat jövedelemszerző tevékenységet.

A fentiek alapján Kérelmező hiánypótlásra lett felszólítva 2013. október 28-án, hogy a hiányzó igazolást, valamint a nyilatkozatot a végzés kézhezvételétől számított 8 napon belül pótolja. Hiánypótlásának 2013. november 5-én részben eleget tett, csatolta a Munkaügyi Központtól kapott igazolást, mely szerint regisztrált álláskereső és csatolt egy német nyelvű iratot. A havi rendszeres kiadásairól, továbbá hogy azt miből fedezi, nem nyilatkozott, ezért **átmeneti segély kérelmében indított eljárás megszüntetésre** került.

Kérelmező az eljárást megszüntető határozatra 2013. november 27-én érkezett **fellebbezést** nyújtott be. Fellebbezésében előadta, hogy a 2013. október 28-án kelt hiánypótlási felhívásunkra nem emlékszik, illetve nem tudja, hogy átvette-e, ezért **nem reagált időben.**

A fent említett hiánypótlási felhívást, melynek száma I0-1050/2/2013., hivatalunkhoz visszaérkezett térítvény igazolása alapján 2013. november 5-én vette át, tehát **nem az volt az eljárás megszüntetésének oka, hogy későn tett eleget** a hiánypótlásnak, hanem az, hogy a nyilatkozattételnek, mely a rezi költségek kifizetésének fedezetére vonatkozik, nem tett eleget.

Ugyanakkor 2013. november 4-én (ügyiratszám: I0-1101/1/2013.) egy másik ügye is folyamatban volt hivatalunknál, amely a digitális átállás állami támogatási iránti igényrel volt kapcsolatos. A jogosultságot nem tudtuk Kérelmező részére leigazolni, mivel a meghatározott szociális rászorultságot alátámasztó ellátások egyikében sem részesült, ezért a hatósági bizonyítvány kiadása megtagadásra került. Ezt a döntést szintén megfellebbezte 2013. november 20-án. Majd miután tájékozódott más hatóságnál is ez ügyben, a fellebbezést 2013. november 22-én kelt levelével visszavonta, amelyben leírta, hogy **a digitális átálláshoz szükséges technikát (8-10.000,- Ft-ot) saját erőből megvásárolja.**

Gyenes Sándor László Biatorbágy Város Jegyzőjének 2013. november 26. napján kelt határozata alapján **2013. október 15. napjától rendszeres szociális segélyben részesül**, melynek havi összege 25.650,- Ft. A támogatásban Kérelmező az elmúlt években is részesült, a rendszeres segély a Németországban történt munkavállalás időpontjára került szüneteltetésre, majd – jogszabály szerint - 90 nap elteltével megszüntetésre. Így Kérelmező **évek óta rendszeresen kapcsolatban áll** a Polgármesteri Hivatal, továbbá a Családsegítő Központ és Gyermekejélési Szolgálat munkatársaival, tehát mind a határozatból, mind a szóbeli tájékoztatásokból **értesülhetett arról, mi a teendője, ha megszűnik a munkaviszonya.**

Fentiek alapján megállapítható, hogy

1. nem került megfelelően alátámasztásra, mi az oka annak, hogy a munkaviszonya megszüntetése (2013. augusztus 14.) és a munkaügyi központnál történő regisztráció, illetve a Polgármesteri Hivatalhoz benyújtott kérelmek (2013. október 15.) időpontja között eltelt időszakban állami/önkormányzati támogatás nélkül maradt,
2. Kérelmező saját kiadásait rangsorolva úgy nyilatkozott, hogy például a digitális átálláshoz szükséges technikát saját erőből meg tudja vásárolni,
3. Kérelmező évek óta lakásfenntartási támogatásban részesül, melynek havi összege 3.800,- Ft, a támogatás megszüntetésére 2013.05.01. napján került sor a külföldi munkavállalás és külföldi tartózkodás miatt. A támogatás ismételt megállapítására 2013. decemberében került sor (ügyiratszám: I0-1119/4/2013.),
4. továbbá a villanyszámla tartozást az E.ON Energiaszolgáltató Kft. már 2013.03.29-én a követeléskezelő társaságra engedményezte, melyet munkabéréből fedezni tudott volna, hiszen nyilatkozata alapján abból még tartaléka is keletkezett munkaviszonya megszűnése után.

Mindezek figyelembevételével **kérem az Egészségügyi- és Szociális Bizottságot, hogy a fellebbezést megtárgyalni és a Képviselő-testület felé döntési javaslatot hozni szíveskedjen.**

Biatorbágy, 2014. január 15.

Tarjáni István s.k.
polgármester

Az előterjesztést összeállította, felelős: Pomaházi Krisztina igazgatási osztályvezető

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének ... / 2014. (...) önkormányzati határozata

Biatorbágy Város Polgármesterének – mint első fokon eljáró hatóságnak – az átmeneti segély kérelem ügyében indított eljárás megszüntetésére vonatkozó, 10-1050/4/2013. sz. határozatára Gyenes Sándor László, 2051 Biatorbágy, Árpád u. 6. szám alatti lakos által 2013.11.27. napján Hivatalomnál érkezett

fellebbezését elutasítja és a megtámadott végzést helyben hagyja.

A képviselő-testület határozata ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. A határozat bírósági felülvizsgálata érdekében – jogszabálysértésre hivatkozással - a határozat közlésétől számított 30 napon belül keresettel lehet.

I n d o k o l á s

Gyenes Sándor László, 2051 Biatorbágy, Árpád u. 6. szám alatti lakos átmeneti segély megállapítása iránti kérelmet nyújtott be 2013.10.15. napján. Kérelmét hiányosan kitöltve nyújtotta be, továbbá ahhoz részben csatolta a kötelezően előírt mellékleteket.

Gyenes Sándor László részére 2013.10.28. napján hiánypótlási végzés került kibocsátásra, mely alapján Kérelmező felszólításra került, hogy a hiánypótlási végzés kézhezvételétől számított 8 napon belül a Kérelem a segély kérelem nyomtatvány mellékletét a „Vagyonnyilatkozatot” töltsse ki és írja alá, továbbá nyilatkozzon arra vonatkozóan, hogy a kérelem formanyomtatványban szereplő havi rendszeres kiadásokat, melyek összege 56.700,- Ft, miből fedezi.

Kérelmező a hiánypótlási felhívást 2013.11.05. napján átvette, majd az abban foglaltaknak 2013.11.05. napján részben eleget tett.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló (továbbiakban: Szt.) többsz. mód. 1993. évi III. törvény 10. §-a és 45. §-a, valamint Biatorbágy Város Képviselő-testülete 7/2009. (10.30.) Ör. sz. rendelete (a továbbiakban: Rendelet), mely az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szól, előírja a csatolandó mellékleteket, illetve a szükséges nyilatkozattételt. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 36. (1) bekezdés szerint a kérelemhez csatolni kell a jogszabályban előírt mellékleteket. A Ket. 37. § (3) bekezdése értelmében, ha a kérelem nem felel meg a 36. § (1) bekezdésben foglalt követelményeknek, az eljáró hatóság megfelelő határidő megjelölése és a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett hiánypótlásra hívja fel az ügyfelet. Gyenes Sándor László a fent említett követelményeknek maradéktalanul nem felelt meg, így a kérelem nem volt elbírálható, az eljárás megszüntetésre került.

Gyenes Sándor László 2013.11.27. napján fellebbezést nyújtott be. Beadványában arra hivatkozott, hogy „a hiánypótlásra való felszólításra nem emlékszem, nem tudom, hogy átvettem-e, ezért nem reagáltam rá időben.” Kérelmező azonban a hiánypótlási végzés kézhezvételének napján részben pótolta a hiánypótlási felhívásban szereplő hiányosságokat, tehát a hiánypótlási végzést átvette, annak tartalmát ismerte. Az eljárás megszüntetésére nem a határidő túllépése miatt került sor.

A fellebbezési ügyben döntési joggal rendelkező Képviselő-testület az összes körülményt figyelembe véve egyértelműen megállapította, hogy a kérelmező részére Biatorbágy Város Polgármestere az átmeneti segély kérelem ügyében indított eljárás megszüntetését elrendelő végzését a jogszabályok figyelembevételével, a döntéshozatal idején rendelkezésre álló nyilatkozatok, dokumentumok figyelembevételével hozta meg. A fellebbező által a fellebbezésben felhozott indokok, nyilatkozatok sem szolgálhatnak a végzés megsemmisítésének vagy módosításának alapjául.

Mindezek alapján a Képviselő-testület a fellebbezés elutasítása és az első fokú végzés helyben hagyása mellett döntött.

A Képviselő-testület határozatát a Rendelet, valamint a Ket. 109. §-a alapján hozta meg.

K.m.f.

Tarjáni István
polgármester

Biatorbányai Városi Népközségi Testület!

Tárgy: Fellebbezés

Tisztelt Testület! Nov. 5-én kelt 10-1050/4/2013. önkormányzati végzésükben önkormányzati segély kérelmére ítéletben indított eljárás megsemmisítését.

Indoklásukban egy 2013. okt. 28-án kelt hibajuttatásra hivatkozva, aminek érvét megfelelő határidőn belül nem tettem eleget.

Erre a hibajuttatásra való felhívításra nem emlékszem, nem tudom, hogy történt-e, ezért nem reagáltam rá időben. Ennek oka, hogy az utóbbi időben rengeteg ügy elintézésére nyakom-dolgom, előző Németországban munkahelyemről távozásom következtében). Ezeket a közműveket figyelembe véve a megsemmisített eljárás folytatását az alábbi bizottsággal figyelembe vételével, amit a fellebbezéshez mellékelek.

Bizva a pozitív döntésükben Testülettel

Gyenes Sándor

Biatorbányai Városi Népközségi Testület
2013. XI. 27.

MAGYARORSZÁG VÁROS POLGÁRMESTERSÉGE	
Dokumentációs szám	13147 2013 NOV 27
Beérkezési időpont	11.28
Ügyazonosság	1-1050/5/2013
Értékelés	V.M.

Nyilatkozattétel

Áthelyezett Gyermekszolgálat (Bp. 1853, 01.15. tér.
Tudacz Juliana, lakás: 2051. B.T. téri padló) ^(G)
tárgyában részt liánypótlásról nyilatkozom.
A kérelemben feltüntetett sendreves hiadások.
fedezetiél Nemzetközi munkahelyemből rájárnak
jövendően szolgálta de nevezdél és csapja minden
birtoklány ezét a fessis elfogott,
feleny baráti és családai támogatásból próbálom
megélni.

Biatorbágy, 2013. XI. 27.